

## СТАТЬИ

1.Акопов, Л. В. (профессор). Правовые проблемы модернизации системы и структуры федеральных органов исполнительной власти / Акопов Л. В. // Северо-Кавказский юридический вестник. - 2012. - № 4. - С. 95-98. - (Проблемы конституционного, административного и уголовного права). - Библиогр.: с. 98 (10 назв.).

Проблемы юридической модернизации системы и структуры федеральных органов исполнительной власти весьма актуальны в современной России. В этой связи в настоящей статье ведется дискуссия о путях решения проблемы стабилизации и оптимизации законодательного закрепления организации исполнения конституционных функций Правительства Российской Федерации.

2.Вишняков, В. Г. Проблемы реорганизации федеральных органов государственной власти в условиях демократизации политической системы государства / В. Г. Вишняков // Законодательство и экономика. - 2012. - № 1. - С. 5-17. - (Право, политика, экономика). - Библиогр.: с. 17 (5 назв.).

Цель статьи - выяснить, как в соответствии с Конституцией РФ народ осуществляет в рамках политической системы государства свою власть через органы государственной власти. И как государственная власть осуществляется в соответствии с той же Конституцией и в рамках той же политической системы государства Президентом, Федеральным Собранием, Правительством, судами Российской Федерации.

3.Вишняков, В. Г. Укрепление сущностных признаков российского государства на современном этапе / В. Г. Вишняков // Законодательство и экономика. - 2012. - № 7. - С. 5-15. - (Право, политика, экономика).

Рассматривается такая важная и актуальная проблема, как создание в России открытого правительства.

4.Гогаева, А. Л. Вопросы состава Правительства Российской Федерации / А. Л. Гогаева // Конституционное и муниципальное право. - 2010. - № 2. - С. 32-34. - (Государственное строительство). - Библиогр. в сносках.

Предложения по совершенствованию законодательной основы состава Правительства РФ.

5.Дзидзоев, Р. М. Правительство России: некоторые вопросы формирования и состава / Р. М. Дзидзоев // Конституционное и муниципальное право. - 2012. - № 12. - С. 39-43. - (Органы исполнительной власти). - Библиогр. в сносках.

Вопросы образования и состава Правительства Российской Федерации с позиции существующей конституционной практики. Высказываются предложения по усилению публичных начал в процессе формирования Правительства Российской Федерации.

6.Добрынин, Н. М. (доктор юрид. наук). К вопросу о конституционной ответственности / Н. М. Добрынин // Государство и право. - 2010. - № 10. - С. 17-25. - Библиогр. в сносках.

Автор исследует в статье конституционно-правовую ответственность, которая является одним из наиболее значимых институтов для любой государственно-правовой модели. К сожалению, в Российской Федерации он пока не сложился в четкую, эффективно работающую систему. Причины, правовая и политическая природа, сущность данного института, а также перспективы его становления и укрепления исследуются с учетом российского и международного опыта формирования конституционно-правовой ответственности.

7.Калайчев, В. Р. (аспирант). Правотворческая политика Правительства Российской Федерации / В. Р. Калайчев // Закон и право. - 2011. - № 12. - С. 22-23. - (Диссертационные исследования). - Библиогр. в сносках.

Формирование и реализация правотворческой политики Правительства РФ.

8.Кондрашев, А. А. Ответственность Правительства Российской Федерации / А. А. Кондрашев // Современное право. - 2011. - № 3. - С. 43-47. - (Государственно-правовые отношения). - Библиогр. в сносках.

Рассматриваются различные мнения, существующие в науке конституционного права по поводу ответственности Правительства РФ, поскольку Конституция РФ не устанавливает четкие основания ответственности, в ее нормах определяются лишь субъект применения, санкции и процедура их применения.

9.Краснов, В. Г. Вклад Великого Князя Михаила Романова в развитие конституционной системы в России / В. Г. Краснов // Представительная власть - XXI век. - 2010. - № 5/6 (сент.-дек.). - С. 1-4 : фот. - (Политика). - Библиогр.: с. 4 (7 назв.).

Дается объективная оценка единственному законодательному акту, подписанному Михаилом Александровичем Романовым в марте 1917 года. Автор статьи считает этот Манифест не очередным отречением, а дарованной конституцией, которая определила жизнь страны, по крайней мере, до разгона Учредительного Собрания.

10.Крысанов, А. В. Конституционно-правовая ответственность Правительства Российской Федерации и его должностных лиц: основания и порядок реализации / А. В. Крысанов // Конституционное и муниципальное право. - 2013. - № 5. - С. 45-49. - (Конституционно-правовая ответственность).

Раскрываются сущность и отличия коллективной конституционно-правовой ответственности Правительства РФ и индивидуальной конституционно-правовой ответственности должностных лиц Правительства РФ.

11.Мамитова, Н. В. Правовая политика в сфере парламентской ответственности Правительства как форма конституционной ответственности в Российской Федерации / Н. В. Мамитова, А. В. Чепус // Правовая политика и правовая жизнь. - 2013. - № 1. - С. 26-30.

Статья посвящена одному из наиболее проблемных вопросов в конституционном праве - ответственности Правительства РФ.

12.Старовойтов, Александр Александрович. К вопросу о конституционном характере административной реформы / А. А. Старовойтов // Управленческое консультирование. - 2011. - № 1. - С. 15-25. - (Государственная и муниципальная служба). - Библиогр.: с. 25 (5 назв.).

О проблемах конституционно-правового регулирования деятельности органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации.

13.Стародубцева, И. А. Конституционно-правовая ответственность Правительства перед парламентом в России и Франции / И. А. Стародубцева // Конституционное и муниципальное право. - 2010. - № 8. - С. 47-49. - (Парламентаризм). - Библиогр. в сносках.

Проанализированы формы конституционной ответственности Правительства России и Франции перед парламентом, определены ее формы. Выявлены особенности конституционного института парламентского контроля за исполнительной властью в России.

14.Хорьков, В. Н. К вопросу о правовом статусе Правительства Российской Федерации / В. Н. Хорьков // Конституционное и муниципальное право. - 2012. - № 10. - С. 9-11. - (Проблемы теории). - Библиогр. в сносках.

О несовершенстве законодательного регулирования статуса высшего исполнительного органа государственной власти РФ.

15.Чепунов, О. И. Парламентский контроль в Российской Федерации / О. И. Чепунов // Представительная власть - XXI век. - 2008. - № 2/3 (март-июнь). - С. 7-11. - (Парламентаризм).

Определение и сущность парламентского контроля.

16/Чепус, А. В. (канд. юрид. наук). Конституционно-правовая ответственность Правительства Российской Федерации как высшего органа исполнительной власти Российской Федерации / А. В. Чепус // Право и образование. - 2012. - № 12. - С. 63-72. - (Конституционное право). - Библиогр.: с. 71 (10 назв.).

Основные проблемные моменты ответственности Правительства перед Парламентом России и Президентом Российской Федерации, модели организации работы исполнительной власти в мировой практике.

17.Шаблинский, И. Г. (доктор юрид. наук). О русской конституционности в XXI веке и «потерянном» десятилетии / И. Г. Шаблинский // Сравнительное конституционное обозрение. - 2012. - № 3. - С. 13-31. - (Точка зрения). - Библиогр.: с. 30-31 (13 назв.).

В статье рассматриваются изменения, произошедшие в течение последних 10 лет в конституционном законодательстве России.